

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。  
【面积详情】房源一:已建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。  
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。  
【适合行业】机械加工、设备组装等。  
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。  
联系电话:010-82893226 13331080856

永济路

# 街边小公园路灯亮得有点早

记者联系有关部门调试,已恢复正常

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民王女士通过晚报帮办公众号向本报记者反映,市区永济桥西南方向小公园里的路灯,每天天还没黑就亮了。

“白天亮着路灯,我觉得是资源浪费。希望相关部门调试一下照明时间。”王女士说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者日前在19点左右,来到永济桥西南方向的街边小公园。

记者看到,这个小公园分南北两部分,小公园南部小路有3盏路灯,北部小路有5盏。这时候天还没有黑,一盏盏别

致的景观灯的灯光有些耀眼。

【部门行动】就此事,记者联系了沧州大运河发展(集团)有限责任公司。有关工作人员在详细记录下路灯的具体位置后表示,在核实现场情况后,将对路灯照明时间进行调试。

次日19点左右,记者再次来到永济桥看到,之前小公园早早亮起来的路灯,已不再亮起(右图)。

“路灯照明时间正常,节省了资源。感谢大运河发展(集团)有限责任公司的工作人员及时调试,也感谢晚报关注民生。”王女士说。



### 扫码看 料更多

市区永济桥西南方向小公园里的路灯,每天天还没黑就亮了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



蔡御街

# 人行道塌陷的路面恢复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区蔡御街人行道路面塌陷,40多块地砖翘起。

“这附近人行道比较窄,地面塌陷导致地砖大面积翘起,给过往行人带来诸多不便。希望相关部门尽快将损坏的人行道路面修复。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在蔡御街物资局宿舍小区附近,找到了塌陷的路面。

记者看到,靠近马路边的人行道地面出现塌陷,约有50块地砖翘起或陷入泥土中。

记者观察发现,塌陷的路面,在道路的西侧,旁边是停车场。可供市民行走的人行道宽约两米,塌陷的面积占了人行道的一半。

【部门行动】就此事,记者联系

了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下路面塌陷和地砖翘起的位置后表示,核实现场情况后协调修复。

日前,记者再次来到现场看到,之前人行道上塌陷的路面已进行填补,凌乱翘起的地砖也重新铺设,路面恢复平整。

“人行道上的地砖都铺好了,感谢城管部门协调维修,也感谢晚报关注民生。”李女士说。

### 扫码看 料更多

市区蔡御街人行道路面塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 塌陷的排水铁算子修好了

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民肖女士向本报帮办记者反映,市区永济东路第十五中学附近路口拐角处的排水算子塌陷。

“铁算子塌陷给过往行人带来了安全隐患,希望相关部门及时修复。”肖女士说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者在第十五中学路口找到了塌陷的铁算子。

记者看到,损坏的铁算子宽约40厘米,长约80厘米。铁算子右前方向倾斜塌陷,周围路面呈弧形,弧长约为铁算子周长的一半,最深处约6厘米。在此路过的机动车和骑车子的市民纷纷绕行。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员在详细记录下铁算子的具体位置后表示,核实现场情况后对铁算子进行修复。日前,记者再次来到了现场看到,之前塌陷的铁算子已修复。铁算子周围涂抹了宽6厘米的沥青层,和周围路面齐平。

“塌陷的铁算子修好了,在此路过的行人方便多了。感谢城管部门协调相关部门及时修复,也感谢晚报关注民生。”肖女士说。



### 扫码看 料更多

市区永济东路第十五中学附近路口拐角处的排水算子塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 堤顶路旁两个座椅损坏

相关部门:核实情况后协调维修

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民孙女士向本报帮办记者反映,市区新华桥北通往胜利公园的堤顶路旁有两个座椅损坏。

“这两个座椅一个断齿,另外一个木条缺失。座椅损坏,锻炼和出来游玩的人们就不能坐下来休息了。希望相关部门尽快修理。”孙女士说。

【现场调查】就市民反映的问题,记者来到了新华桥,找到了损坏的座椅。

记者看到,其中一个座椅的第三根木条断裂,搭在了中间横档支架上。椅子底下的横档支杆有9个螺丝固定支撑着座椅,但现在已少了7个,起不到支撑作用(右图)。

另外一个座椅,缺失了一根木条,露出了两边的扶手底下的铁片。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员在记录下座椅的具体位置后表示,核实现场后将协调相关部门对损坏的座椅进行维修。



### 扫码看 料更多

市区胜利公园附近堤顶路旁有两个座椅损坏……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言

## 问了 不自问

### 高浓度酒精可去除胶印

【我求助】市民李女士:我女儿经常参加一些社会公益活动,家里有好几件参加活动时发的T恤和连帽卫衣。这些衣服上都用塑胶印制着公益组织的名字或一些公益宣传的LOGO。这些衣服孩子只在参加活动时穿过一次,我觉得就这么放着怪可惜。想求助大家,谁知道如何去除衣服上的塑胶LOGO标示。

【我知道】市民刘女士:如果衣物上的胶印面积较小,可以滴上风油精,静置20分钟后,就能直接将胶印抠掉。

市民韩女士:将高浓度的酒精直接倒在衣服有胶印标示的地方,然后铺上一层纸巾,再在纸巾上继续倒入高浓度酒精,将纸巾完全湿透,静置20分钟后将纸巾掀起,这时候表层的胶印就会粘在纸巾上,然后再用硬卡片,将底层残留的胶印刮掉。最后,将衣物浸泡在热水中,待15分钟后,用肥皂将残留的胶印清洗干净。

(李女士尝试了韩女士提供的方法,已经将衣服上的胶印去除。她想通过晚报向韩女士表示感谢。)

张婧 整理